BapuaHT|(. HOMEP [FPYHa[IOTOK [KypC[OT IpEeauIIHa roguHa’

A

Nwme:

VYeren usnur o CEIL, 01. 07.08
cnen. Mudopmaruka, III kypc, I norok

3agaya 1. Heka T2 e MHOXKECTBOTO Ha JIBYMECTHHUTE
qacTHYHU DYHKIUA B €CTECTBEHUTE YHUCIA, a ' : §2 — Fa.
a) [aiine onpeneseHne 3a KOMIAKTHOCT Ha omneparopa I

6) Heka I't : §2 — §2 u I'2 : Fo — F2 ca KOMIAKTHU
omeparopu, TakuBa 4de 1'1(f) = I'2(0) 3a Bcaka Kpaiina
byuruusa 0 € F2. Jokaxkere, ye B TakbB ciygait ['1 = I'a.

3amaua 2. Heka P e cBOHCTBO B MHOXKECTBOTO §2.

a) Onpezesere kora P e HENIPEKbCHATO CBOWCTBO.

6) Kou or n3bpoenure cBoiicTBa B §2 Ca HEIPEKbHCHATH:
1) Pi(f) : Va(f(z,z) = z!).

2) Po(f): f e roramna. 3) P3(f):—lf(1,1).

Bamaga 3. a) Omnpejesnere Kora HapeieHaTa TPOHKA
(B, <, bp) e obnacr na Ckor.

6) Kou ot nzbpoenure crpykrypu ca obsnactu Ha CKOT:
H(Nt, £,1)  2) (NxN, <, (0,0))?

(Tyx = e sekcukorpadckara Hapenba Ha N X N.)

3anmaua 4. [lanena e cienmara Jiormdyecka mporpama P ot
esuka £p = (¢, f, p):

p(c).

p(£(£(X)) : — p(X).

Heka 20 = (H; a, ¢, ¢) € MUHIMAJHAAT epOPAHOB MOJEN 32
nporpamara P. Oupenenere H, a, ¢ u q.

IToxxenaBame Bu KbeMmer! :)

BapuaHT|[(]. HOMep[rpyna[HOoTOK|[KypC[OT IpeIuiHa rOauHa !

A

Nwe:

VYcren usnur o CEIL, 01. 07.08
cnen. WMudopmaruka, III kypc, I morok

3agaya 1. Heka F2 e MHOXKECTBOTO Ha JIBYMECTHHUTE
qacTUIHU (PYHKIUU B €CTECTBEHUTE Yucia, a I : §2 — Fa.
a) aiize onpezesieHne 3a KOMIIAKTHOCT Ha orneparopa L.

6) Heka I'1 : §2 — T2 u 'z : §o — F2 ca KOMOAKTHH
oneparopu, TakuBa 4de 1'1(f) = I'2(0) 3a Bcaka KpaitHa
byuknus 0 € F2. Jokaxkere, ue B TakbB ciaydait ['1 = I'a.

3amaua 2. Heka P e cBOICTBO B MHOXKECTBOTO §2.

a) Onpegesiere kora P e HEIPEK'bCHATO CBOWCTBO.

6) Kou or usbpoenure cBoiicTBa B §2 Ca HEIPEKbCHATH:
1) Pi(f) : Va(f(z,z) = a!).

2) Po(f): f e toramma. 3) Ps(f): —=!f(1,1).

Bamaga 3. a) Ompejenere Kora HapefeHaTa TPORKA
(B, <, bp) e obnacr na Ckor.

6) Kou ot nzbpoenure crpykrypu ca obsactu Ha CKOT:
(Nt £,1)  2)(NxN, =, (0,0))?

(Tyx =< e sekcuxorpadcekara Hapenda va N X N.)

3agaya 4. [anena e ciemnara jormdecka mnporpama P or
esuka £p = (¢, f, p):

p(c).

p(£((X)) : — p(X).

Heka 2l = (H; a, ¢, q) € MUHUMAJHUAT €pOPAHOB MOJIEJ 3a
nporpamata P. Oupenenere H, a, ¢ u gq.

ITo>kesraBame Bu Kbcmer! :)

BapuaHT|d. HOMEP [PPYNa|IOTOK [KypC[OT IpeuIiHa roauHa’

B

Nwme:

Veren nsnut o CEIL, 01. 07.08
crnen.. Mudopmaruka, IIT kypc, I morok

Bagauya 1. Heka F2 e MHOXKECTBOTO Ha JIBYMECTHUTE
JacTUYHU (DYHKIHUH B €CTECTBEHHUTE 4ucia, a ['1 : §2 — F2
u 'y : §o — F2 ca omeparopu B §a2.

a) dedunupaiite komnosunusra I'y - 'y va I'1 u Da.

6) Hokaxkere, ue ako I'1 u s ca HempekbCHATH OIeparTopw,
1o u I'1 - ' e HEIpeKbCHAT.

3anaua 2. Heka P e cBOHCTBO B MHOXKECTBOTO §2.

a) Onpezenere xora P e HENPEKHLCHATO CBOHCTEO.

6) Kou ot n3bpoenure coiicrBa B §2 Ca HENPEKbCHATH:
1) Pu(f) - Vavy(If (2, ) = f(z,y) 2 z.y).

2) Po(f): f e xkpaitma  3) P3(f): f(1,1) = 2.

Bamaua 3. a) Omnpezmenere Kora HapeleHaTa TPOIKa
(A, <, ao) e obmacr na Cxor.

6) Kou ot nzbpoenure crpykrypu ca obsactu na CKOT:
DN, S,0)  2)(2V, ¢ 0)?

(Tyk 2%V e MHOXKECTBOTO OT BCHYKH IIOAMHOXKeCTBa Ha N.)

Bazaua 4. /lanena e ciennara jorumdecka nporpama P ot
esuka £p = (¢, f, p):

p(2(c)).

p(£(£(X))) : — p(X).

Heka 20 = (H; b, ¢, q) e MEHIMAJIHUAT €pOPAHOB MOZEN 32
nporpamara P. Oupenenere H, b, ¢ u q.

IToxkestaBame Bu K'bemer! @)

BapuaHT|[(d. HOMEDP[rpyna[HOTOK [KypPC[OT IIPEAUIITHA [OIIMHA !

B

Nwme:

Vcren nznur o CEIL, 01. 07.08
crneun. Wnudopmaruka, III kypc, I moTok

Bagauya 1. Heka {2 e MHOXKECTBOTO Ha JBYMECTHUTE
JacTUYHNA (DYHKIMHM B €CTECTBEHHUTE YuCaa, a ['1 : §2 — Fo
u 'y : §o — Fo ca oneparopu B F2.

a) Hedwunupaiite komnosumusta ' - 'y ma 'y u Ta.

6) Hokaxkere, ue ako I'y u I's ca HempekbCcHATH oneparopw,
To u I'1 - I'2 e HEnpekbcHAT.

3amauya 2. Heka P e cBOHCTBO B MHOXKECTBOTO §2.

a) Onpezesnere Kora P e HEIPEKLCHATO CBOHCTBO.

6) Kon oT n36poeHuTe CBOMCTBA B §2 Ca HENPEKbCHATH:
1) Pu(f) : Vavy(Uf (m,y) = f(z,y) = zy).

2) Pa(f): f e xkpaitma  3) Ps3(f): f(1,1) = 2.

Bamaya 3. a) Omnpenenere Kora HapeJeHaTa TPOHKa
(A, £, ao) e obmacr ma Cxor.

6) Kou ot nzbpoenure crpykrypu ca obsactu Ha CKOT:
(N, =,0)  2)(2V, ¢, 0)?

(Tyk 2V e MHO>XKeCTBOTO OT BCHYKH MOAMHOX«eCTBa Ha N.)

Banaua 4. [lanena e ciegnara jormdecka mporpama P or
esuka £p = (¢, f, p):

p(£(c)).

p(£(£(X)) : — p(X).

Heka 2 = (H; b, ¢, ¢) € MUHUMAJIHUAT epOPAHOB MOJEJ 3a
nporpamara P. Oupenenere H, b, ¢ u gq.

IToxenaBaMme Bu K'bcMert! :)



